N° 66 : Echec et matjunior mars 2013 (spécial Teimour Radjabov)

Couverture
4 1.Fd2#
5 1.Ch6#

Niveau 1 “Parcours du pion” £

4 1.Ce7#
5 1...e1D#
6 1.Fxg5# ou 1.hxg5# ou 1.Dh7#

Niveau 2 “Parcours du Cavalier” &)

SN

1...Txe6

1.Dd7+ Rf8 2.De7#

1...Dg1+ 2.Txg1 Cf2#

Niveau 3 “Parcours du Fou” &

1 [1.T2d7#

2 1.Dxe8#

3 | 1.Dxf6#

1 [1..Th2#

2 | 1..Tcl#

3 | 1..Dh5#

1 | 1.Df8+ Dxf8 2.Txf8#

2 |1..Dc1+
[1...Fxg5+]
2.Ce3 Dxe3#

3 | 1.Dxf7+
[1.Dxf7+ Rh8 2.Dxf8#]
1...Txf7 2.Te8#

1 | 1.De6+ Rg5 2.h4+ Rg4
3.Ded#

2 |1...o1D+ 2.Fxb1 Dc1+
3.Cd1 Dxd1#

3 | 1.Fxg6 fxg6

[1...Te8 2.Dh7+ Rf8 3.Dxf7#]
2.f7+ Txf7

[2...Rxf7 3.Dh7#]

3.Dh8#

4

1...95+ 2.Rxg4 De2+ 3.Df3
[3.f3 Dxg2#]
3...Cf6#

1.Da8+ Rb6 2.Tc6+ bxc6
3.Dab#

1.Cxeb6 Fe7 2.Cc7+ Rd8
3.Fxe7+ Cxe7 et les Blancs
gagnent la Ta8.




Niveau 4 “Parcours de la Tour” B

1.Dxf8+

[1.Tgxg6+ Cxg6 2.Txg6+ Rxg6
3.Df6#;

1.Tdxg6+ Cxg6 2.Txg6+ Rxg6
3.Df6#]

1...Tg7 2.Tdxg6+ Rh7

3.Dxg7#

1..Dxe3+ 2.Rg2
[2.Rh1 Df3+ 3.Rg1 Fc5+ 4.Txc5
Td1#]

2...Td2+ 3.Rh1 Df3+ 4.Rg1
Dg2#

1...Txc2 2.Rxc2 Rd6
3.Rd2 Rc5 4.Rc3 b5
5.Rd3 b4 -+

1.Ch6 gxh6 2.De5 Cd5 3.Txf6
Cxf6 4.Dxf6+

et les Blancs gagnent aisément.

1...Fd2 2.g4

[2.Fxf5 €3 3.g4 a4 4.Rg2 Tb2
5.Rf3 a3 6.Fe6 a2 7.Fxa2
Txa2]

2...e3 3.Tg2 fxg4 4.Txg4

a4 5.Fe6 Tal+ —+

1...Fxg3 2.Fxg5 Dg6

(menace mat en bl)

3.Df5 Dxf5 4.Txf5 Txh2
5.Txh2 Fxh2

et les Blancs ont gagné une piece.
-




